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bb.h 43. a belföldi főszerkesztőség híreinek jegyzéke szombaton 14 
órától zárásig

rj sl

35. lottónyeremények
36. japán est balas agyamat on
37. tracht-verseny és rozmaring-sorsolás
38. befejeződött a téli vásár
39. megkezdődtek a megyei pártértekezletek sorozata
40. könnyüzenészek tanácskozása
41. időjárás jelentés
42. néptánc együttesek bemutatója kaposvárott
43. hirjegyzék 
/mti/

1980. március 1.

é g e -

készült az mt 1 belföldi főszerkesztőségében 
főszerkesztő : pásztor jános 
szerkesztő: kálmán sándor, somogyi Lajos

21.40rj -36-

a bb. 39. sz. hírünk /megkezdődött 
2. bek. 4-5. sorában a név helyesen:

patkós sándorné

3. folyt./békés m./

/mti/

XXX

a szerkesztőségek figyelmébe!

y

B:

.
.

9. folyt./rj 

a belügyminisztérium pártbizottságának

bb. 39. / megkezdődött:

első titkárává kovács györgy rendőrezredest, titkáraivá 
kotvász István rendőr-ezredest és kövesdy robert rendőr­
alezredest választották, a végrehajtó bizottság további tag­
jai: bogár László rendőr-alezredes, bogye jános rendőr-vezérőr­
nagy, dr. huszár jenőné alezredes, dr. kamara jános rendőr-al6- 
tábornagy, dr. kopetty Lajos rendőr-ezredes, mészáros miklós 
százados,- nagy sándor százados, dr. pál antal vezérőrnagy, 
miniszterhelyettes.

i
'
i

-
I a pártkongresszusra hat küldöttet választottak.

%\

i." '

Szerkeszti a Belföldi Főszerkesztőség 
• Szerkesztésért és kiadásért az MTI vezérigazgatója felel 

Kiadja az MTI / Budapest I.,Fém u. 5-7. 1426 Budapest / Pf.3. Tel.: 359-590 Telex: 22-4371

Belföldi hírek
#

vasárnap

1. komplex művészeti szakkör a nagyatádi gyermekeknek

1980. március 2.
bb.

gm/rj kz sl
dócs . komló és dombóvár után a nagyatádi művelődési hciz- 

bar is szereztek a 10-14 éves korú gyerekek részére a komp­
lex művészeti szakkört, szeptembertől két'éves programmal két 
iskola tizenhat gyerekével foglalkozik hetente egy ra]z meg 
egy ének-matematika szakos fiatat tanár, céljuk, hogy^képze­
let- és tudat formáló gyakorlataikkal jobban eligazítsak tanít­
ványaikat az élet dolgaiban és a művészetek világában, s igyekeznek 
föl fedeztetni a matematika, a képi és a zenei gondokodásmoa 
közös alapjait, a népművelési intézet elvi irányításával mű­
ködő szakkörbe szivesn járnak a játékos alkalmassági vizsgá­
val megszűrt Lányok és fiuk. élvezettel rajzolják Le, amit egy- 
egy zenemű hallatára elképzelnek, s biztonsággal ülnek,zongora 
mellé azok is, akik eddig nem tanultak zenét, hogy lejátsszák, 
miként képzelnek el zenében például egy-egy természeti jelensé­
get. a gyerekek annyira kedvelik a foglalkozásokat, hogy azok­
ról eddio még senki sem hiányzott, s a tanulmányi előmenetelükre 
is érzékelhetően jótékony hatással van a szakkör, /mti/
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’ ará-a
hogy a 
nyát.

sss!IIE;a=pls*
dezéseket a hétfői zavartalan kezdéshez. /mti/

1980. március 2.kör/rj ká sl
a kongresszus és hazánk felszabadulásának évfordulójára kez- 

munkaversenyben a borsodi szénbányák éves terven fe- 
tonna szén kitermelésére vállalkoztak, ebből a szom— 

az ötvennyolcezredik tonnát szállították a felszin- 
vállalás több mint felének teljesítése háromnapos előnyt 

felül kitermelt mennyiség pedig nagyjából fe-

.000lül
bati
re. a
jelent, a terven -----
dezi eger város éves szükséglétét.

barátságunk tiz esztendeje címmel nagyalakú, színes fény-
kétnyelvű kötet jelent meg békéscsabán, 
vjetuniób Li penza megye közötti testvé 
étrejötté ek egyévtizedes jubileuma alk

képekkel illusztrált 
a békés megye és a s 
területi kapcsolatok 
mából.

41%,

-3 -9.^0 rj

5a goer város egy évi szükségletének megfelelő többletszén 
a borsodi bányákból
bb.

az orosz és meoyar nyelvű kötet mindkét területről tártál— 
más és érdekes tájékoztatást ad . a szerzői beszámolnak az együtt- 
müködés politikai, gazdasági és kulturális tapasztalatairól, s 
részletesen szólnak a két megye népének múltjáról és jelenéről, 
mindennapi alkotómunkájáról, a magyar olvasó többek kozott azt is 
megtudhatja a kötetből, hogy a szovjethatalomért harcoló penzai 
vöröskatonák parancsnokai között három magyar is volt - gavró La- 
jos, varga gyula és wienermann Lajos.

a testvérterületl kapcsolatok keretében, egy évtized alatt 
Látogattak el békésből penzába, illetve penzából békés-többezren 

be. /mti/

1980. március 2.sam/kz/rj sl

bb. 4. könyv a barátságról

:

i

■

v

kishortobágyon 

1980. március 2.

bb. 2. túzokok a borsodi 

kör/kz/rj sl

ismét feltűntek a túzok-csapatok borsod megye déli részén, 
a raaykiterjedésü szavanna szerű legelőn, ároktő, borsodiván- 
ka határában, e kishortobágynak is nevezett vidéken több mint 
félszáz ilyen szigorú védelem alatt álló madarat figyeltek 
meg ezekben a napokban, már párokra szakadozva keresik a májusi 
költéshez a fészkelőhelyeket, a magyar strucjnak is nevezett ha­
talmas madarak, a téli hóförgeteges időjárás elől a hajdúsági 
részeken és a tisza árterében lévő bozótosokban kerestek menedé­
ket , a tavaszodás jeleként, most újra elfoglalták korábbi telep­
helyeiket. a vidék"vadásztársaságai fokozott gondossággal figye­
lik a hazánkban ma már ritkaságnak számitó túzokok vonulását, 
rendszeres duvadirtással, a kóbor kutyák és varjak akasztásá­
val is javítják az életfeltételeiket, /mti/

9 99 9

bb. 3.színes diasorozatok a nemzetiségi iskolák számára

1980. március 2.igó/kz/rj sl

érdekes szemléltetőeszközt vezettek be a nyelvoktatás 
színvonalának emelésére a német nemzetiségű baranyai iskolák­
ban: különféle témákat felölelő színes diasorozatokat vetíte­
nek a tanórákon, helyi kezdeményezésről, összefogásról van szó. 
henger ede villányi szakfelügyelő tanár állította össze a 
képsorokat, a pécsett működő pedagógus továbbképző intézet 
sokszorosította és a baranya megyei tanács művelődésügyi osz­
tálya vállalta a költségeket.

bárányában egyébként az idén minden eddiginél több 
német származású gyermek részesül anyanyelvi oktatásban, ke­
reken ötven általános iskolában 3700 gyermek tanulja a német 
nyelvet, a segédanyagként használt diasorozatok nyolc nagy té­
makört ölelnek fel, például az otthont, az iskolát, az áruházat, 
a természetet, a képek segítségével élményszerübbé válnak a 
tanórák: természetes beszédhelyzetek teremthetők, erősitik a 
gyermekek fogalmazási és nyelvkészségét, az uj szemléltető - 
eszközt baranya valamennyi német nyelvet oktató nemzetiségi 
általános iskolájában alkalmazzák, mégpedig rendszerint hang­
szalaggal rögzített szöveggel együtt, /mti/

9.35 rj -2-
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vásárnap három kiállítást nyitottak meg a fennállásának 
hetvenötöd!k évfordulójához érkezett hódmezővásárhelyi tornyai 
jános múzeumban, a történeti dokumentációk cimü tárlat 
Írásos és fényképes anyag segítségével eleveníti fel az in­
tézmény háromnegyedszázados múltját, félidézi, hogy tornyai 
járos, festőművész iránymutatásával a kiss Lajos összegyűj­
tötte népművészeti anyag vetette meg a muzeum alapjait, a 
kiállításon is bemutatott muzeumalapitó irat szerint 1905*február 
15-én hozták Létre a városi néprajzi múzeumot, amelyn k é éré 
a neves néprajzgyüjtő tudós, kiss Lajos került, a fel zab - 
dulás előtti évtizedekben még régészeti leletekkel és 
tornyai jános adományával gazdagodott az intézmény.

-4-12.05 rj

/folyt.köv./

dén/rj di 1980. március 2.

bb. 7. hetvenöt éves a vásárhelyi muzeum - három kiállítást 
nyitottak meg vasárnap

bb. 6. ifjú muzsikusok fesztiválja 

mzs/rj di

vasárnap győrött ünnepélyes eredményhirdetéssel zárult az 
ifjú muzsikusok fesztiválja, a két hetes versenysorozaton vas, 
Veszprém, zala és győr-sopron megye zeneiskolásai mérték 
össze tudásukat, a zongoraversenyt vasvári tamás /csórna/ 
nyerte meg, a második helyre győrffi judit /pápa/ került, a 
harmadik dijat nem adta ki a zsűri.

a hegedűverseny első helyezettje zsíros márta /veszprém/, 
a második magyar judit /szombathely/, a harmadik sándor cecilia 
/pápa/.

1980. március 2.

a gordonkaversenyen az első helyezést pesti mónika /vesz­
prém/, a másodikat remete csilla -/győr/, a harmadik helyezést 
pedig nagymiklósi judit /szombathely/ érte el. a győzteseket som 
jános győri kerámikusmüvész alkotásával jutalmazták, a díjkiosz­
tást követően a nyertesek díszhangversenyt adtak a zeneművészeti 
szakiskola hangversenytermében, /mti/

a bécsi amatőrfilm stúdió tagjait látták vendégül a soproni 
amatőrfilmesek vasárnap a liszt ferenc művelődési központban, 
a két város filmes gárdája között több éves a kapcsolat, tavaly 
a soproniak mutatkoztak be az osztrák fővárosban? s viszonzásul 
most a bécsi amatőflimesek hozták el alkotásaikat, egyebek 
között a vendéglátó város, sopron műemlékeiről készült filmet, 
a vetítést szakmai kerékasztal beszélgetés követte, /mti/

-5-12.10 rj

a felszabadulás után is főleg folklór, régészeti és kép­
zőművészeti anyagokkal gyarapodott a muzeum. amint szabó g. 
László/-a csongrád megyei tanács elnökhelyettese a kiállítások

fca, az intézmény méltó ^megőrzője, gon- 
jános hagyatékának, illetve az abból 

sugárzó szellemi, művészeti értékek továbbadásának. Így lett 
hódmezővásárhely az úgynevezett alföldi festészet bázisa, a kor­
társ képzőművészet egyik jelentős mai fellegvára.

megnyitóján h 
dozója maradt

I,

-

L- -

-

rf.

■:

I

I

I

_____________________ ____________________ ,

bb. 8. bécsi amatőrfilmesek bemutatója Sopronban

mzs/rj di 1980. március 2.

a jubiláló muzeum uj kiállításait másfél hónapig tekinthetik 
meg az érdeklődők, /mti/

az évforduló alkalmából megnyílt másik kiállításon az 
elmúlt négy évben a múzeumba került képzőművészeti alkotások kö­
zül mutatnak be ötven festményt és szobrot, a harmadik tárla­
ton pedig a tíz éve folyó székkutasi ásatásoknál feltárt 
avarkori leletek/vésett övveretek, edények, gyöngyök, szer­
számok kaptak helyet, -székkutason egyébként eddig már több 
mint négyszáz sirt tártak fel. ez az ország eddig megtalált 
legnagyobb avarkori temetője.

1. folyt./rjbb. 7. / hetvenöt éves • • •
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9. téli vasárnap a mátrában 

kov/rj di
pompás téli szórakozást nyújtott március első vasárnapján 

is a mátra. a hegyek tetejét harminc centis vastag hobunda bo­
rítja. az időjárás is kedvezett: napközben himnusz egy fokig e- 
melkedett a hőmérséklet, időnként a nap is kibújt a felhők ko- 
zUL. a déli órákban az erős szél is veszített erejéből,már ko- 
radélelőtt kiránduló és sportolók tömegei lepték el a kor­
nyéket. kékes tetőn sok érdeklődőt vonzott a su.verseny is.

egerben ugyanakkor a strand meleg vízzel telt medencéiben 
mintegy félezren lubickoltak vasárnap.

a mátra főútvonalai mindenhol járhatók, az utakat szinte szá­
razra takarították a szombati havazás után. a kanyarokban azon- 
ban helyenkénti vízátfolyások óvatosságra intik a gépjárműveze­
tőket. mátraháza és kékestető között ezúttal sem közelekedhettek 
személygépkocsik; az autóbuszok ingajáratban bonyolították Le az 
utasforgalmat az ,,ország tetején,,.
/mti/

bb.
1980. március 2.

kiállítás az őskor művészetéről

1980. március 2.
bb. 10. 

mzs/rj di

bb. 11. időjárás jelentés 

rj di
a meteorológiai intézet jelenti március 2.-án, vasárnap délben:

1930. március 2.

változékony marad az idő
középpontjával finnország térsége fölött hatalmas kiter­

jedésű ciklon örvénylik, ennek áramlási rendszerében észak­
nyugatról - délkelet felé nagy sebességgel váltakozó homér- 
sékletü és nedvességtart a lm u léghullámok vonulnak az atlanti­
óceán északnyugati vidékéről, közép-európán át, a ,oldkozi- 
tenger középső és keleti területei felé. hatásukra nagyon 
változékony az Időjárás, a borult esős,valamint a kevésbe fel­
hős, szárazabb-időszakok kb 15-20 óránként váltogatják egy-
SÜáml^etrés^csapadék 

is várható.
hazánkban szombaton jobbára erősen felhős, többfelé egész nap
■eest-

keleten 2-4 , máshol 4-9 fok között alakult.
budapesten szombaton a hőmérséklet napi középértéke 3,6 

0,4 fokkal magasabb, mint a százéves átlag.fok volt,
ma 12 órakor budapesten a hőmérséklet 8 fok a tengerszintre 

átszámított Légnyomás 1016 mbár, gyengén süllyed.

várható időjárás hétfő estig:

áreóklet hét őn: általábalegalacsonyabb éj 
5 fok körül Legms 
3-8 fok között.

nappali

a duna vízállása budpaestnél: 248 cm, hőmérséklete 4,2 fok.
/mti/ -7-
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bb. 14. hat megye és a néphadsereg pár tértekezLete 

/ö/lász/zsi, szü, csíz, bam, szé/rj di 1980. február 2.

vasárnap bács-kiskun, fejér9 hajdu-bihar, nógrád, pest 
és Veszprém megye, valamint a néphadsereg pártértekezlete 
is befejezte munkáját.

a kommunisták küldöttei ezeken a fórumokon is alkotó mó­
don járultak hozzá az mszmp xii. kongresszusának méltó elő­
készítéséhez, a további szocialista fejlődésünket meghatáro­
zó nagyjelentőségű döntések sokoldalúbb, jobb megalapozásá­
hoz. a pártbizottság beszámolója és a központi bizottság kong­
resszusi irányelvei fölötti vitában szőkébb hazájuk, munka- 
területük és az egész ország sorsáért, jövőjéért érzett-vál- 
lalt felelősséggel vonták meg az elmúlt öt esztendő mérlegét, 
összegezték a xi. kongresszus határozatai helyi végrehajtásá­
nak tapasztalatait, számba vették közös gyarapodásunk gaz­
dasági, politikai, társadalmi és kulturális eredményeit, 
és elkötelezett segitőkészséggel szóltak azokr&ól a feladatokról, 
amelyek mielőbbi megoldásával megszilárdíthatjuk eddigi vív­
mányainkat és megteremthetjük további gyorsabb haladásunk fel­
tételeit.

a nagyszámú felszólaló a legkülönböző dolgozó osztályok 
és rétegek képviseletében fogalmazta meg véleményét, javaslatait, 
sokféle tapasztalatról, igényről adtak számot, de az alapvető 
célok megítélésében és'támogatásában teljes volt az összhang 
közöttük, egyöntetű bizalmukról biztosították pártunk immár több 
mint két évtizede kamatozó helyes politikáját és a mind a ma­
guk, mind közösségeik nevében ennek megerősítését kérték a kong­
resszustól. ugyanakkor arra is rámutattak, hogy fejlődésünk 
jelenlegi szakaszának szigorúbb követelményei igényesebb, jobb, 
követ kezetesebb munkát kívánnak mindenkitől a maga helyén.
/folyt.köv./

-9-14.05 rj

bb. 12. munkácsy-dijas textilművész kiállítása pécsett

1980. március 2.igó/rj di

r.fürtös Ilona munkácsy-dijas textilművész munkáiból nyílt 
kiállítás vasárnap pécsett. a művészeti szakközépiskola tanára 
különböző technikával készült faliszőnyegeit mutatta be ez 
alkalommal, a kiállítás része ,,a hónap művészei,, bemutató és 
előadó sorozatnak, amely a múlt hónapban kezdődött pécsett. 
a sorozat keretében hónapról hónapra négy - különböző művészeti 
ágban tévé kény ked__ő - jeles alkotó mutatkozik be személyesen és 
müveivel a mecsekaljai közönségnek. _ márciusiban még kircsi 
László oboamüvész, pákolitz István költő és uhrik dóra táncmű­
vész szerepel ezen a fórumon, önálló bemutatkozásaikon kívül 
művelődési házakban, klubokban, iskolákban, üzemekben találkoz­
nak nézőikkel, illetve hallgatóikkal, majd március utóján - 

a hónap művészei,, zárórendezvényén - együtt lép a közönség 
elé reprezentatív műsorával a négy pécsi művész, /mti/

bb. 13. kevés kiránduló - telt ház a művelődési házakban

1980. március 2.

az utóbbi napok szeszélyes időjárása úgy Látszik, félénkké tet­
te a kirándulókat, noha a szombati esős, szeles időjárás hirtelen 
tavasziasra fordult és egész vasárnap sütött a nap, kevesen 
merészkedtek ki otthonukból a szabadba, a napfényes és 
fölmelegedett időben alig volt forgalom a budapest-környéki 
kirándulóhelyeken, a bkv hegyi járatai például félig üres ko­
csikkal közlekedtek, és még az egyébként igen népszerű Libegőt 
is kevesen keresték fel. a gépkocsi tulajdonosok sem voltak bát­
rabbak: az utinform jelentése szerint az átlagosnál jóval ki­
sebb volt a forgalom a közutakon, még a főbb kirándulóhelyekre 
vezető szakaszokon is.

l/mg/4# dl

amennyire csöndesek voltak az utak, kirándulóhelyek, annyi­
ra mozgalmas programot bonyoltitottak Le a művelődési hazak, 
az építők művelődési házában például telt ház előtt mulat­
ta be műsorát az astra bábegyüttes, és a gyerekek még a műsor 
után is tovább szórakozhattak: az együttes tagjai bevezették 
őket a bábkészités titkaiba, a fővárosi művelődési ház program­
jain ugyancsak megteltek a termek, több mint százan nézték 
végig a gyermekcentrumban vetített filmet, és sokan keresték 
fel a hobbiklubot és a különféle szakköröket is. /mti/

14.00 rj —8—
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a pártbizottság ülésén ismét dr0 horváth Istvánt vá- 
Lasztották mea első titkárnak, a pártbizottság titkárai: erdélyi Ig­
nác, katanlcs sándor és terbe dezső Lettek, rajtuk kívül a vég- 
rehajtó bizottság taglal még: borsodi györgy, a szakszervezetek 
meoyel tanácsának vezető titkára, bujdosó Imre, az április 4 gépipari 
müvek kiskunfélegyházi gyárának Lakatosa, dörner Henrik,a bács 
megyei állami építőipari vállalat vezérigazgatója, dr. gajdó- 
csl is ván, a bács-klskun megyei tanács elnöke hegedű Lajos,

" e ferenc tsz elnöke
járási párt 1 ottság első titkár , dr. őrös g s ar, a 
métl városi p rtblzottság első t tkára, németh f renc, klsz bács- 
klskun megvel bizottságának első titkára és tóth pálné, a buda­
pesti rádiótechnikai gyár kecskeméti magnetofon gyárának szak­
munkása.

, aa

/folyt.köv./ 
15.10 rj -11 -

a megyei pá^tértekezlet vitájában felszólalt Lantos Lász­
ló, a dunai vasmű technikusa, horváth teréz, a Videoton sár- 
booárdl gyárának művezetője, szalai gyula,a fejér megyei állami 
építőloari vállalat kőműves brigádvezetője, gyenge károly 
nyugdíjas pártmunkás, kánya erzsébet, a székesfehérvári könnyu- 
fémmü hengerésze, fehér József, a bicskei ,,búzakalász,, tsz 
Lakatosa, Verbó István, a dunai vasmű nagyüzemi pártbizottsá­
gának titkára, oláh Istvánná, az ercsi általános Iskola Igaz­
gatója. schrek mlhály, a fejér megyei bauxitbányák vállalat 
aknásza, A. győrffy bála egyetemi tanár, a martonvásári ku- 
fa+ólntézWt osztályvezetője, gr őszi pál, a Lajos komáromi 
zelem., tsz elnöke, dr. mátay pál megyei főügyész, dr. takács 
ferenc, a székésfehérvári megyei kórház szülész™főorvosa, to- 
mlcs László, a mezőfalvi mezőgazdasági kombinát kerűletvezető- 
je, pálfalvl jános dunaújvárosi grafikusművész, brunner István, 
á székesfehérvári városi pártbizottság első titkára, pánczél 
gyula, a székesfehérvári számítástechnikai főiskola hallgató- 
já. závodl Imre. a fejér megyei tanács elnöke, ádám károlyné, 
bicskei áfász-bcltvezető-helyettes, tóth tlhamér, a kisz fejér 
megyei bizottságának első titkára és dr. sepsei györgy ezredes 
megyei rendőr kapitány, bodnár Lászióné, a hazafias népfront fejér 
megyei bizottságának titkára, vámosi árpád, a 14. volán autó­
buszvezetője, somogvi mária, a mom dunaújvárosi óragyárának 
csoportvezetője és tóth károly etyeki községi párttitkár.

győ-9 9

a fejér meovel pártértekezletet Székesfehérváron, 
gyei cártblzottság oktatási igazgatóságán tartották meg. a 
tanácskozáson részt vett és felszólalt óvári mlklós, az 
mszmo politikai bizottságának tagja, a központi bizottság 
titkára Is. az Írásos beszámolóhoz takács Imre, a megyei 
pártbizottság első titkára fűzött sztőbeli kiegészítést.

a me-

fejér megye

a küldöttek megválasztották a 67 tagú megyei pártbizott-
megye 29 kongresszusi küldöttjét.ságot és bács-klskun

bb. 14. / hat megye 2. folyt./rj

: , :/ . to

■ w;.

: vV .

I
1. folytbb. 14. / hat megye rj• /

bdcs-kiskun megye

a bács-klskun megyei pártértekezletet kecskéméten, 
a megyei művelődési központban tartották meg. a tanácskozáson 
részt vett és felszólalt győri Imre,az mszmp központi p^zottsá-

beli kiegészítést.
a vitában felszólalt: dr. kőrös gáspár, a kecskeméti

i s?r:;áss2«n‘3íűs;*-
szánki üzemének mérn ke orsodi györgy, a szakszervezetek m -
oyei-tanácsának veze ő 1 kára, gal gyűl , a bajai járási pá
bizottság első titká a, d . Losoncz miha y, a kecskemeui ms-
ayei kórház főlgazga ója, bőr géza, a.ga z-mávag kiskunnal*^-
övárának művezetője, kopernlczkiné torma maria, a kecskeméti hu­
nyadi városi általános iskola igazgatóhelyettese, dr.boza jó- 
gk'ef. a kalocsai járási pártbizottság első titkára, Simon , 
zöltánné, a finomkerámia müvek kalocsai porcelánfestő üzeme­
lek szakmunkása, dr. gajdócsi István, a bács-kisKun megyei ta­
nács elnöke, balázs-cirl erzsébet, a bajai mezőgazdasági kom- 
bínát szakmunkása, németh ferenc, a kisz bács-kisxun megyei b^zoti- 
sánának első-titkára, sztanojev andrás, a kiskunféle vhazi váro­
si pártbizottság első titkára, farkas jánosne, a k _

Kossuth., szakszövetkezet elnöke, katona istyan, a Kiskunhala- 
állami gazdaság Igazgatója, fehér gáza, a oács-kiskun megyei 

rendőrfőkapitányság vezetője, kapitány jozsef, a zovösegtérmészués 
kutató intézet kalocsai fűszerpaprika kutató állomásának tudomá­
nyos munkatársa, bőna jőzsefné, a rémi dozsa tsz kelueto üzemé- 
rek dolgozója, dr, szabó mlklós, a kiskunhalasi városi part­
bizottság els6 titkára, faragó József, a szabadszállási Leni 
tsz doloozója, hegedűs Lajos, a hartal erdei ferenc tsz elno 

ivanics Lajos a kiskörös! járási pártbizottság első tit­
kára, balázs sándor, az Irodagépipari és finommechanikai válla­
lat kiskörös! gyárának művezetője, hantos József, a kecskeméti 
konzervgyár Igazgatója, árvái mlhalyné, a keceli szőLÖfőrt,szak- 
szövetkezet brigádvezetője, gasztner István, a bajai.tanitó- 
kéoző intézet főigazgatója,, borszéki Lajos, a bács-klskun me- 
civei tanács testnevelési és sporthivatalának elnöke, és farkas 
József, a hazafias népfront bács-klskun megyei bizottságának 
titkára.
/folyt.köv./
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a vitában elhangzottakat slkula gyöngy foglalta össze, ezután 
a küldöttek megválasztották a 67 tagú megyei pártbizottságot ás a 
megye 33 kongresszusi küldöttjét.

a megválasztott pártbizottság megtartotta első ülését, 
amelyen első titkárrá Ismét slkula györgyöt, titkárokká, fülöp 
jánost, magyar Józsefet és tóth Imrét választották meg. rajtuk 
kívül a párt-végrehajtó bizottság tagja Lett: fazekas károly , 
a megyei tsz-szövetség titkára, fiák László, a magyar gördülő- 
csapágy müvek vezérigazgatója, kocsis László/a debreceni máv 
járműjavító vállalat Lakatos csoportvezetője, dr. kónya István 
a kossuth Lajos tudomány/egyetem rektora, kollár jános a rendőr- 
kapitányság vezetője, nagy károlyné a biogal gyógyszergyár párt- 
bizottságának titkára, dr. postás sándor debrecen város párt-

bizottságának első titkára, dr. szabó 
ke, szendl sándo^ az szmt vezető titkára.

/folyt, k öv./
15.20 rj

Imre,a megyei tanács elnö-*7

—13 —

HF'.QB

V

bb. 14. / hat megye 4. folyt./rj

l
I ■

3. folyt./rjob. 14. / hat megye

a fejér megyei pártértekezlet megválasztotta a 65 tagú 
meoyei pártbizottságot és fejér megye 22 kongresszusi küldöttét, 
majd megtartotta első ülését az újjáválasztott fejér megyei párt- 
bizottság, amely az mszmp fejér megyei bizottságának első tit- 
kárává Ismét takács Imrét, titkáraivá boór ferencet, sudár 
Ivánt és závodr.i Lászlót választotta, az mszmp fejér megyei bi- 
zottság végrehajtó bizottságának tagjai Lettek még: albert József, a 
székesfehérvári vasvári pál gimnázium és szakközepiskóta igaz­
gatója, brunner István, az mszmp székesfehérvári városi bi­
zottságának első titkára, gadanecz györgy, az mszmp dunauj- 
városi városi bizottságának első titkára, kánya erzsébet, a szé­
kesfehérvári könnyűfémmű hengerésze, ká%|mér János, a vlde- 
oton számítástechnikai gyárának igazgatója, knizse gyula, a 
székestehérvár 1 könnyűfémmű szakszervezeti titkára, szalai gyula, 
á. fejér megyei áLtárni építőipari vállalat komlivés szocialista bri— 
gádvezetőle, zángó zoltán. a'mezőfalvl mezőgazdasági kombinát 
vezérigazgatója és závodi Imre, a fejér megyei tanács elnöke.

i v";-
r ■

hajdú -blhar megye

hajdu-bihar megye kommunistáinak küldöttei debreceniben az 
arany bika bar tők termében tanácskoztak, pártértekezletükön reszt 
vett'és felszólalt borbély sándoi) az mszmp központi bizottságá­
nak titkára Is.

■ ■

az Írásos előterjesztéshez slkula gyöngy, a megyei pártbizott­
ság első titkára fűzött szóbeli kiegészítést, ezt követően a vi­
tában felszólalt miskolczl jános, a berettyóujfalusi járásl-váro- 
sl pártbizottság első titkára, veress andrás, a magyar gördulo- 
csapágy müvek szocialista brigádvezetője, kutiné dara! Judit,a 
kossuth Lajos tudomány egyetem hallgatója, seres györgy, a hajdú 
megyei állami építőipari vállalat vezérigazgatója,szatmári 
József, a medicor debreceni orvosi müszergyára pártbizottságá­
nak titkára, szabó István, a tót és a nádudvari vörös csillag 
termelőszövetkezet elnöke, dr. poór József, a debreceni agrártu- 
dományl egyetem rektorhelyettese, molnár sándorné, a derecske! ker­
tészeti vállalat brigádvezetője. Lékai gusztáv, a nagyalföldi kő- 
olaj és földgáztén&lő vállalat Hajdúszoboszlói üzemvezetője,

, a püspökladányi nagyközségi tanács elnöke, pén- 
a hajdúnánási ruhaipari szövetkezet munkása, dr.

debreceni akadémiai bizottság elnöke,
matolcsi Lajos 
tek Lászlómé, 
bognár rezső akadémikus, a

/folyt.köv./ 
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a pártértekezlet megválasztotta a hatvanöt tagú megyei párt- 
bizottságot ,ás a kongresszusi küldötteket.a xii. kongresszuson 
nógrád kommunistáit húsz küldött képviseli, a pártbizottság ülé­
sén első titkárrá isimét géczi Jánost,- titkárrá: devcsics 
miklóst,dr. gondos Jánost és Skoda ferencet választották meg. 
rajtuk kívül a megyei pártbizottság végrehajtó bizottságának 
tagja lett hotter István, a nógrád megyei tanács elnöke, juscsák 
györgy,a mátraaljai állami gazdaság Igazgatója, kovács ferenc, 
a balassagyarmati balassi bál int gimnázium tanára, kuris gá- 
bomé,a brg salgótarjáni gyáregységének minőségi ellenőre,menus 
ferencnéya salgótarjáni kohászati üzemek csoportvezetője, ozs- 
várt József, az mszmp salgótarjáni városi bizottságának első 
titkára,sápi lajos,á salgótarjáni síküveggyár gyárrészleg- 
vezetője, szoó bála. a volán 2.számú vállalatának igazgatója 
és zsuffa mlklós,a nógrád megyei szénbányák vállalat vezérigaz­
gatója.

i

-i

3

I
:
-

pest megyeI1 pest megye kommunistáinak
áküldöttei gödöllőn az agrártudományi egyetem aulájában tanács- 
koztak. pártértekezletükön részt vett és felszólalt gáspár sán- 
dor, az mszmp politikai bizottságának tagja, a szót főtitkára, 
jelen volt méhes Lajos, a budapesti pártbizottság első titkára.

a .

i
I:

'

az előterjesztésekhez cservenka ferencné,a megyei párt- 
bizottság első titkára fűzött szóbeli kiegészítést.

a vitában felszólalt: rónai árpád,a dunakeszi városi párt- 
bizottság első titkára, kakucsi gabriella,a dabasi fehér akác 
tsz elnöke, baji gyöngy,a pest megyei állami építőipari vállal t 
villanyszerelője, dr. novák béla,a csepel autógyár vezérigazga 
tója, cselényi’dezső, a monori járási pártbizottság első titká a, 
kovácsné pöltz piroska,.a váci petőfl sándor általános iskola 
igazgatója.- dr. tresser pál,a dunavarsányi petőfl tsz elnöke, méray 
tibor, az érdi városi párt bizottság első titkára, ilovai Julianna, 
a gödi dunamenti tsz virágkertésze, szekeres József,a százhalom­
battai városi tanács elnöke, Horváth ferenc,a pest megyei műanyag­
ipari vállalat igazgatója, dr. takács István nagykátai körzeti or­
vos, horgas Istvánná,a cég léd és környéke kiskereskedelmi válla­
lat boltvezető helyettese, dr. Petrasovits Imre,a gödöllői agrár- 
tudományi egyetem tanszékvezető tanára, barinkat oszkárné, a megyei 
pártbizottság titkára, jámbor miklós, a szakszervezetek pest me- 
gyei tanácsának vezető titkára, dr. németné Lőrincz marglt, 
az Óbuda tsz pártbizottságának titkára,

/folyt köv./
16.00/p

I
b
I" ■
I
■t

I
8

I *

.

-15-
i

Z1/
/

■
l

#

7
________________

f.

bb.14. /hat megye 5.fclyt/p• • • • ®

nógrád megye

a nógrád megyei kommunisták pártértekezletére 
az mszmp nógrád megyei bizottságának salgótarjáni székházában 
került sor. részt vett és felszólalt a tanácskozáson brutyó János, 
az mszmp központi ellenőrző bizottságának elnöke, az Írásos elő­
terjesztéshez géczi János, az mszmp nógrád megyei bizottságának 
első titkára fűzött szóbeli kiegészítést.

a vitában felszólalt: nagy pál máté, a nógrádi szénbá­
nyák ménkesi aknaüzemének szocialista brigádvezetője, ozsvárt 
József,az mszmp salgótarjáni városi bizottságának első tit­
kára, szatmári pál9 a balassagyarmati kábelgyár esztergályosa, 
dr. hlitter csaba, a szécsényl ii.rákóczi ferenc termelőszövetkezet 
elnöke, kecskés béláné,a páva ruhagyár Jánosaknai üzemének ok­
tatási előadója, kovács ferenc,a balassagyarmati balassi bálint 
gimnázium tanára, kra:tschmer Lajos,a salgótarjáni öblösüvegyár 
pártbizottságának titkára, maczkó jenőné,a pásztói béke termelő- 
szövetkezet telepvezetője, rozgonyl Lukács nyugdíjas bányász, 
ürmössy László,a salgótarjáni kohászati üzemek vezérigazgatója, 
takács Vilmos, a megyei pártbizottság fegyelmi bizottságának 
elnöke, dr. kovács bertalan,a pásztói kórház igazgatója, szalay 
László, a szakszervezetek nógrád megyei tanácsának titkára, 
mátrai pál,az évm nógrád megyei állami építőipari vállalatának 
szocialista brigádvezetője, horváth sándor, a romhányi építési 
kerámiagyár iparművésze, dr. bandur károly,az mszmp nógrád 
megyei bizottsága oktatási igazgatóságának vezetője, klimó Ist­
vánná,az mszmp salgótarjáni járási bizottságának titkára, füssy 
József,a kisz nógrád megyei bizottságának első titkára, fekete 
nándor,a salgótarjáni városi tanács elnöke, szmetana zsófia,a 
kisterényei gimnázium tanára, mátrai József, a volán 2.számú vál­
lalata pártbizottságának titkára, bolla mária,a lampart zim sal­
gótarjáni gyárának csoportvezetője, marczinek István,a haza­
fias népfront nógrád megyei bizottságának titkára, megyeír' tiborné,^ .
a balassagyarmati Ipoly bútorgyár kárpitos szakmunkása,szabó ferérfd, " 
a fűtőben nagybátonyi gyáregységének főmérnöke, veres mátyás, 
az üvegipari müvek pásztói szerszám- és készülékgyárának hegesz­
tője, varga ferenc,a nagybátonyi nagyközségi pártbizottság titkára.

/folyt köv./
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:Izx 7.folyt/p bb. 15. hetvenezer látogató - bezárta kapuit az utazás,80 ide­
genforgalmi kiállítás

i/mg/z/rj dl
gazdag programmal zárult vasárnap az utazás,80 idegenforgalmi ki­

állítás. az egy hátén át tartó eseménysorozat utolsó napján a 
megyei utazási irodák, idegenforgalmi hivatalok, szállodai vál­
lalatok, valamint négy ország színes pavilonjain kívül film­
vetítések, divatbemutatók is várták az érdeklődőket, a kohó- 
és gépipar technika házában megrendezett kiállítás hétvégére az ut­
cára is kiköltözött - a közönség nem kis örömére, a rákóczi úti 
árkádok alatt az ország minden tájáról érkezett kézművesek ren­
deztek kirakodóvásárt, kékfestővásznak? cserepek, szőttesek, és 
egyéb portékák képviselték egy-egy tájegység, illetve szakma 
művészetét.

bb.14./ hat meggye ■

I
nagy Istvánná, a nagykő-

rösi konzervgyár raktárosa, dr. szabad.alvy andrás,a ceglédi 
városi kórház igazgató főorvosa, hajnal gyula,az abonyi ságvári 
endre tsz gépszerelője, szőnyi józsefné,a hazai fésüsfono kere- 
pestarcsai gyárának csoportvezetője, toth István, a dunamenti ho- 
erőmü vezérigazgatója, kazal györgy, a pest megyei fémipariyálla- 
lat kovácsa, j ónás zol tán,a ráckevei járási pártbizottság első tit­
kára kovács árpád,az mszmp központi ellenőrző bizottságának tagja, 
a fóti béke tsz elnöke, horváth józsef,a csepel autógyár i. számú 
gyárának szerelője,dr. barna Lajos,a hazafias népfront pest me­
gyei bizottságának elnöke,a fóti gyermekváros igazgatója, dr. ba­
rát endre.a szentendrei városi pártbizottság első titkára dr 
mon ok pál, a pest megyei tanács elnöke, évi sándor honv v 
zér rnagy dr. husii István, a megyei kisz b zottság első it 
ra, és tavaszi józsef, a pest-vidéki gépgyár szerelője.

a küldöttek megválasztották a 67 tagú megyei pártbizottsá- 
küldötteket. pest megyét 43 kommunista képvi-

^■kongresszusi

1980. március 2.
í

az idei kiállítás, amelyet harmadszor rendezett meg az orszá­
gos idegenforgalmi hivatal, minden várakozást felülmúlt, egyut- 
tal igazolta a turizmus növekvő népszerűségét, idén kétszer 
annyian, több mint hetvenezren tekintették meg a szabadidő egyik 
hasznos eltöltésével: az utazással kapcsolatos programokat, mint 
tavaly, a nagy látogatottság meglepő ugyan, de nem véletlen, egy 
fölmérés szerint évente 15-16 napot töltünk el otthonunktól tá­
vol,hogy megismerjünk idegen tájakat, utazásaink háromnegyede 
belfölöre irányuld a -főként - az utóbbi években megnövekedett 
utazási Láz érlelte meg azt a gondolatot, hogy évenként egy­
szer az orszáa valamennyi idegenforgalmi egysége egy helyen, 
egy időben mutassa be utazási kínálatát; hová érdemes utazni a 
nyáron, az idegenforgalmi egységek fölismerték a kiállítás jelen­
tőségét és az idén negyvenkilencen jelentek meg, hogy ajánlatot 
tegyenek a közönségnek, a pavilonokban kiállított tablók, pros- 
oektusok, a diavetítések a már népszerű turistahelyeken kívül 
számos olyan tájat is bemutattak, amelyet eddig nemigen Ismert 
a közönség, az utazási kedvet csak fokozta néhány idegen- 
forgalmi egység azonnal és helyben leköthető ajánlata, az egyik 
utazási irodánál például öt nyári túrára Lehetett jelentkezni 
kedvezményes áron és napok alatt valamennyi hely elkelt.

got és a vi­
seli a kongresszuson.

a pártbizottság megtartotta első ülését,amelyen ismét ~ 
venka ferencnét választotta első titkárnak, titkárok- dr, ara lo 
andrás; balogh László és barinkai oszkárné. rajtuk kívül a vég­
rehajtó bizottság tag'a Lett még dr. barát endre, a Szentendre 
városi pártbizottság Iső titkára, furulyás jános a valkói zöld 
mező tsz elnöke, dr. hont! jános,a megyei rendőr őkapitány ág 
vezetője, illés Lajos,az szkp társadalomtudományi akadémiádénak 
aspiránsa, jámbor miklós,a szakszervezetek pest megyei tanácsának 
vezető titkára, krasznai Lajos,a budai járási pártbizottság 
első titkára,dr. mondok pál., a pest megyei tanács elnöke, 
németh ferenc,a mechanikai müvek lakatos csoportvezetője és tóth 
István,a dunamenti hőerőmű vállalat vezérigazgatója.

cser-

/folyt köv./ 

16.10/p — 16—
információ z uh at ago t színesaz utazással kapcsolatos .,

programok - vetélkedők, közismert személyek utlbeszámolói, 
tájak,ételek bemutató)- oldották fel. vasárnap például a Legif­
jabb korosztály kaphatott kedvet az utazáshoz, rajzverseny, bá­
bozás, gyurmaszobrászat hívta őket a kg technika házának kupo­
latermébe, és valódi műhelyben gyakorolhattak néhány már- 
már elfelejtett régi mesterség t. /mti/
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bb. 16. kirándulók a balatonnál 

káp/rj dl

március szép, napsütéses első vasárnapja sok kirándulót von­
zott a balaton déli partjára, vonaton, gépkocsikkal érkeztek, 
-főként a nyaralótulajdonosok, s megkezdődött a hagyományos 
tavaszi nagytakarítás, a télen összegyűlt avart égették, szellőz­
tették az épületeket és ásták a kiskerteket, a déli part üdülői- 

,,téli üdülővendégek,, közül is sokan sétálgattak a 
part mentén, gyönyörködtek a már teljesen jégmentes, hullámzó 
balatonban. a szántód-tihany-rév között szombaton megindult komp­
járat még csak hetvenöt gépjármüvet szállított a két part között, 
vasárnap reggel héttől a déli órákig azonban már annyi gépjár­
müvet és utast vett a fedélzetére a Széchényi nevű komp, mint 
szombaton egész nap. /mti/

: #'14. / hat megyebb. 9. folyt./rj
1980. március 2. a pápai húskombinát művezetője, dr. salánki jários akadémikus, 

az mta tihanyi biológiai kutató intézetének igazgatója, nagy 
mlhályné, a Veszprém és vidéki áfész előadója, dr. böszörmé- 
nyi érné, a balatonfüredi állami kórház főigazgató főorvosa, 
szatmári Lajos, a várpalotai szénbányák aknásza, dr. neme ez er- 
no akadémikus, a veszprémi vegyipari egyetem rektora, a haza­
fias népfront Veszprém megyei bizottságának elnöke, baski sándor, 
a tapolcai városi tanács elnöke, dobos Ildikó, a ve zpréml pető- 
i színház művésze, kisgergely Lajos, a péti nitrog nmüvek vezér- 

igazgatója, dr. szekeres Imre, a kisz megyei bízott ágának első 
vitKara, koronez Vince, a veszprémi állami gazdaság traktorosa 
horvath gyula, a középdunántuli szánbánya vállalat ajkai bá- 
nyaüzemének vezetője, weisz antalné, a vaszarl hunyadi tsz 
dolgozója, németh géza, a veszprémi bakony müvek csoportvezetője 
és lazekas jános, a bakony bauxitbánya vállalat műszaki tanács­adója.

'

:
I

ben pihenő
8 -

?

'Ll
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9

az értekezleten megválasztották a 65 taou megyei pártbi- 
zottságot és a xii. kongresszus 19 küldöttét.

I

8. folyt./rjbb. 14. / hat megye 1
a pártbizottság ülésén első titkárrá ismét pap jánost, titkárok­

ká pedig balogh mlhályt, rostás! józsefet és szabó gyulát vá- 
lasztották. rajtuk kívül a végrehajtó bizottság tagja lett; 
bicza ferenc, a nemesvámosi csopak tája tsz elnöke, gyuricza 
László, a megyei tanács elnöke, sós gyula, a veszprémi bakony 
müvek vezérigazgatója, szabó tibor, a pápai járási pártbizott­
ság első titkára, szatmári Lajos, a várpalotai szénbányák akná- 
sza, dr. szekeres Imre, a megyei kisz bizottság első titká­
ra, takács imréné, az ajkai üveggyár technikusa, tóth Ilona, 
a szakszervezetek megyei tanácsának vezető titkára és venczel 
jános, a Veszprém városi pártbizottság első titkára.

Veszprém megye

a Veszprém megyei pártértekezletet a vegyipari egyetem 
aulájában tartották meg. a tanácskozáson részt vett és fel­
szólalt havasi ferenc, az mszmp központi bizottságának titkára 
is. az írásbeli beszámolóhoz pap jános, a megyei pártbizott­
ság első titkára fűzött szóbeli kiegészítést.

T~■-
.gu-

V-
! \I

k ■ a vitában felszólalt: fekete László, a Veszprém megyei 
állami építőipari vállalat pártbizottságának titkára, aparácz 
László, az ajkai járási pártbizottság első titkára, pálffy géza, 
a taliándörögdi űrtávközlési földi állomás pártalapszerveze­
tének titkára, körisfalvi mária, a veszprémi kállai éva gim­
názium - és egészségügyi szakközépiskola tanára, boncz István, a 
pápai textilgyár igazgatója, schenek j zsef, a bányászati 
aknamélyitő vállalat szocialista brigá vezetője, dr. szűcs 
jános rendőrezredes, a Veszprém megyei rendőr kapitányság vezető­
je, gubicza ferenc, a nemesvámosi csopak tája termelőszövetkezet 
elnöke, presltz ferenc, a máv tapolcai körzeti üzemfőnökségének 
mozdonyvezetője, czebei sándor, a balatonfelvidéki erdő- és fa- 
feldolgozó gazdaság igazgatója, venczel jános, a Veszprém váro­
si pártbizottság első titkára, takács imréné, az ajkai üveggyár 
te hnikusa, harsány!

. .

néphadsereg

a magyar néphadsereg pártszervezeteinek küldöttei budapesten 
a néphadsereg művelődési házában tartották meg pártértekezletüket.

a tanácskozáson részt vett és felszólalt dr. maróthy László, 
az mszmp politikai bizottságának tagja, a kisz kb első titkára is. 
az Írásos jelentéshez papp dezső, az mszmp néphadsereg! bizott­
ságának első titkára fűzött kiegészítést.
/folyt.köv./
17.00 rj — 19—

e, a fűzfői 
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szeptember 1-e előtt kerül sor.

■m
/folyt.köv./

9

a pár tér te ke z Leten felszólaltak: kovács ardrás alezredes, máthe 
aábor őrnagy moór sándor főhadnagy, vakhal mátyás főhadnagy, vas 
ervin őr vezető, Simon sándor vezérőrnagy, bir óbéla, szakszervezeti 
titkár, szombathelyi ferenc ezredes, kova.s pál sándor őrnagy, 
bán károly ezredes, horváth sándor katonai főiskola hallgató, 
dr. farkas József orvos alezredes, kiss sándor vezérőrnagy, gá­
dor ferenc ezredes, darányi mi kiós vezérőrnagy, czinege Lajos 
hadsereg tábornok, honvédelmi minis tér, kapus gyula ezredes, 
somoayvári Lászlómé polgári dolgoz , zachár István ezredes, ze- 
lenák sándor törzsőrmester, kocsis János vezérőrnagy, davld Lász­
ló törzsőrmester, Lakatos,József ezredes, stock János vezérőr- 
nagy, és kerek csaba honvéd.

1980. március 3.i/me/rj dg sl

a küldöttek megválasztották az mszmp néphadsereg! bizottságá­
nak tagjait és a hadsereg pártszervezeteinek küldötteit a xii. 
kongresszusra, az mszmp néphadsereg! bizottsága első Titkárának 
ismét papo dezső vezérőrnagyot, titkárának gyöngyi béla ezredest 
választották, a végrehajtó bizottság tagjai lettek még: bokor Jó­
zsef vezérőrnagy, gábor ferenc ezredes, kazal barna vezérőrnagy, 
kárpáti ferenc altábornagy, kerékgyártó béla ezredes, kiss sándor 
vezérőrnagy, mórocz Lajos vezérőrnagy, nemes elek ezredes, 
szathmáry mi kiós vezérőrnagy, oláh István altábornagy 
és vámos László, /mti/

hétfő

készült az mti belföldi főszerkesztőségében 
főszerkesztő: pásztor János 
szerkesztette: dosztányi Imre

-vége

17. a belföldi főszerkesztőség híreinek jegyzéke március 2-.bb. 
ár vasárnap

1980. március 2.rí dl

1. komplex művészeti szakkör a nagyatádi gyermekeknek
2. túzokok a borsodi ,,kishortobágyon,,
3. színes diasorozatok a nemzetiségi iskolák számára
4. könyv a barátságról
5o eger város egy évi szükségletének megfelelő többletszén
6. ifjú muzsikusok fesztiválja
7. három kiállítás vásárhelyen
8. bécsi amatőflimesek bemutatója
9. téli vasárnap a mátrában
10. kiállítás az őskor művészetéről
11. időjárás jelentés
12. munkácsy-dijas textilművész kiállítása
13. kevés kiránduló
14. hat megye és a néphadsereg pártértekezlete
15. hetvenezer Látogató
16. kirándulók asbalatonnál
17. hirjegyzék 
/mti/ n

10. folyt./rjbb. 14. / hat megye

1KI
/

rr

!

Belföldi hírek

é 0,0V3

Szerkeszti a Belföldi Főszerkesztőség 
• Szerkesztésért és kiadásért az MTI vezérigazgatója felel 

Kiadja az MTI / Budapest I., Fém u. 5-7. 1426 Budapest / Pf.3. Tel.: 359-590 Telex: 22-4371
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